CM2 CORRECTION LUNDI 20 AVRIL

EX 5 p 129:0na 15 L d’eau et 10 bouteilles identiques. On cherche la contenance de chaque
bouteille.

15 divisé par 10=1,5
Chaque bouteille fait 1,5 litre (ou 1 litre et demi).

Comme1L=100cL, 1,5L=150cL.

EX 6 p 129 : Zorali a fait 4 tours en 46 min. On cherche combien de temps elle a mis pour faire 1
tour.

46 divisé par 4 = 11,5 minutes ou 11 minutes entiéres et la moitié d’'une minute
Comme 1 min = 60 s, la moitié d’'une minute est 30 s.

Elle a donc mis 11 min et 30 s.

EX 7 p 129 : On partage 21 m en 28 morceaux et on cherche la longueur de chaque morceau.

21 m divisé par 28 = 0,75 m, ce qui fait 75 cm.



